Nr postepowania 04/ERP/2024
Krakow, dnia 20.03.2024.

Odpowiedzi na pytania do postepowania na zadanie

Dostawa i wdrozZenie systemu ERP wraz z dostosowaniem do potrzeb Zamawiajgcego,
przeprowadzenie szkoleri w zakresie obstugi i administracji Systemu oraz swiadczenie ustug

Serwisu

Pytanie nr 1:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

1 | Kadry-Ptace | KP74 obstuga kandydatéw do pracy: gromadzenie Wymagana funkcjonalnosé, w

informacji o kwalifikacjach kandydata, gromadzenie znaczacej czesci, jest

podstawowych danych osobowych kandydata, charakterystyczna dla Portalu
gromadzenie danych teleadresowych kandydata, pracowniczego/grafikow. Prosimy
odnotowywanie informacji o stanowisku, na jakie o potwierdzenie, ze Zamawiajacy

kandydat aplikuje, mozliwo$¢ wybierania kandydatow | dopuszcza realizacje wymagania
z grona bylych lub aktualnych pracownikow jednostki. | we wskazanym obszarze Portalu
pracowniczego/grafikdw.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw. Zamawiajacy wyjasnia ze wymaganie dotyczy etapu rekrutacji. Moze by¢ zrealizowane z
wykorzystaniem portalu pracownika, pod warunkiem rozdzielenia procesu rekrutacji od procesu obstugi pracownikow

zatrudnicnych.

Pytanie nr 2:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

2 | Kadry-Ptace | KP77 | mozliwo$¢ prowadzenia miesiecznej ewidencji czasu Wymagana funkcjonalnos¢, w
pracy dla poszczegdlnych stosunkdw pracy zgodnie z | znaczacej czescli, jest

wymogami prawa pracy, charakterystyczna dla Portalu
pracowniczego/grafikéw. Prosimy
o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy
dopuszcza realizacje wymagania

we wskazanym obszarze Portalu

pracowniczego/grafikow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapisdw wymagania. Grafik zawiera niewystarczajacy informacje dot. ewidencji czasu pracy.
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Pytanie nr 3:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

3 | Kadry-Ptace

KP78

Planowanie i realizacja (na podstawie ofert i planéw) | Wymagana funkcjonalnosc, w

szkolen pracownikdw, w szczegolnosci prowadzanie | znaczgcej czesci, jest

planow rocznych: wedtug dostepnych dla

charakterystyczna dla Portalu

pracownikow grup personelu, dziatow, na poziomie pracowniczego/grafikow. Prosimy o

kierownikow

potwierdzenie, ze Zamawiajgcy

jednostek organizacyjnych lub z poziomu dziatu kadr. | dopuszcza realizacje wymagania

we wskazanym obszarze Portalu

pracowniczego/dgrafikow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 4:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

4 | Kadry-Ptace

KP79

Zatwierdzanie planow
szkolen przez osoby

uprawnione.

Wymagana funkcjonalnose, w znaczgcej czesci, jest
charakterystyczna dla Portalu pracowniczego/grafikow.
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza
realizacje wymagania we wskazanym obszarze Portalu

pracowniczego/grafikow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 5:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

5 | Kadry-Ptace

KP80

Ewidencja odbytych
szkolen: na poziomie
kierownikow jednostek
organizacyjnych lub z
poziomu kadr,
automatyczna rejestracja

szkolenia dla pracownika.

Wymagana funkcjonalnos¢, w znaczacej czesci, jest
charakterystyczna dla Portalu pracowniczego/grafikow.
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dopuszcza
realizacje wymagania we wskazanym obszarze Portalu
pracowniczego/grafikéw lub dopuszcza ograniczenie do
Ewidencji szkolen w danych kadrowych, w systemie ERP

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza realizacje wymagania we wskazanym obszarze Portalu pracowniczego/grafikéw pod warunkiem ze dane

dot. szkolen pracownikow bedg dostepne réwniez z poziomu kartoteki pracownika w module kadrowym
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Pytanie nr 6:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

6 | Kadry-Ptace | KP81 Ocena szkolen. Wymagana funkcjonalnos¢, w znaczgcej czesci, jest
charakterystyczna dla Portalu pracowniczego/grafikdw. Prosimy o

potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dopuszcza realizacje wymagania we

wskazanym obszarze Portalu pracowniczego/grafikdw.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza realizacje wymagania we wskazanym obszarze Portalu pracowniczego/grafikéw pod warunkiem ze dane

dot. szkoler pracownikéw beda dostepne réwniez z poziomu kartoteki pracownika w module kadrowym

Pytanie nr 7:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a
7 | Kadry-Ptace | KP82 Ocena Wymagana funkcjonalnosé, w znaczacej czesci, jest
firm/podmiotéw charakterystyczna dla Portalu pracowniczego/grafikow. Prosimy o
szkolgcych. potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza realizacje wymagania we
wskazanym obszarze Portalu pracowniczego/grafikow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza realizacje wymagania we wskazanym obszarze Portalu pracowniczego/grafikow pod warunkiem ze dane

dot. szkolen pracownikéw beda dostepne réwniez z pozi'omu kartoteki pracownika w module kadrowym

Pytanie nr 8: :
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a
8 | Kadry-Place | KP83 Ewidencja umow kprzysci dla Wymagana funkcjonalnose, w znaczacej czgsci, jest
pracownika w szczegolnosci: charakterystyczna dla Portalu pracowniczego/grafikow.

Dofinansowanie szkolen (w tym | Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dopuszcza
UE), umowy lojalnosciowe (wraz | realizacje wymagania we wskazanym obszarze Portalu

z rozliczeniem w przypadku pracowniczego/grafikow lub dopuszcza ograniczenie do

zwolnienia pracownika). Ewidencji umow w danych kadrowych

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza realizacje wymagania we wskazanym obszarze Portalu pracowniczego/grafikéw pod warunkiem ze dane

dot. szkolers pracownikow beda dostepne rowniez z poziomu kartoteki pracownika w module kadrowym

Pytanie nr 9: .
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zalgcznika nr 2a
9 [ Kadry-Ptace | KP101 | generacja zestawien Funkcjonalnoé¢ ta charakierystyczna jest dla obszaru
dotyczgeych kas: hilans kasy, Finanse i ksiegowos¢. Prosimy o potwierdzenie, ze
raport o stanie zadtuzenia | Zamawiajgcy uzna wymaganie za spetnione jesli
splaty. realizowane bedzie w tym obszarze ale w ramach

zintegrowanego systemu

informatycznego (jednego interfejsu ERP)

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zmienia zapisow w tym zakresie. Zamawiajacy oczekuje dostepu do przedmiotowych informacji w module

Kadrowo-Ptacowym
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Pytanie nr 10:
prosimy o udzielenie wyja$nien dotyczacych zatgcznika nr 2a

10 | Kadry-Place | KP117 | wspotpraca z RCP W zakresie importu danych z RCP: jakie dane i w jakim formacie
(eksport i import udostepnia system RCP, ktére to dane system Wykonawcy ma
danych z RCP), importowac?

W zakresie eksportu danych do RCP: jakie dane system
Wykonawcy ma udostepnia¢ dla RCP
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze chodzi o dane niezbedne do prawidlowego ewidencjonowania czasu pracy pracownika. Zamawiajacy

nie narzuca formatu.

Pytanie nr 11:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

11 Kadry-Ptace KP118 mozliwosé wykonywania raportéw w oparciu o | Prosimy zmiane wymagania na
dane wprowadzone dla pracownikéw (kadrowe | ,mozliwos¢ wykonywania raportow w
i ptacowe). System musi zawiera¢ mozliwosc oparciu o dane wprowadzone dla
stworzenia tych raportéw swobodnych za pracownikow (kadrowe i pfacowe)”
pomoca kreatora, przez pracownika kadr.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia wymagania w tym zakresie

Pytanie nr 12:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

12 | Kadry-Ptace KP121 mozliwos¢ modyfikacji Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy uzna wymaganie
przygotowanego za spetnione jesli bedzie mozliwa:
rozliczenia godzin (w 1. zmiana danych (czasu pracy) w poszczegoéinych
zakresie podziatu na grafikach, w tym w odniesieniu do OPK
miejsca zatrudnienia), 2. zmiana rozliczenia na poziomie dekretéw ptacowych po
zaimportowaniu danych z grafikow.
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza ze uzna za spefnicne.
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Pytanie nr 13:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika

nr2a

13 | Kadry-Place | KP125 | "Mozliwos¢
definiowania w danym
dniu rodzaju pracy np.
kierownik, kierowca,
ratownik itp ( Stownik
rodzajow godzin pracy
definiowalny ) lub

mozliwosé

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy w ramach tego
wymagania oczekuje, aby system:

1. umozliwiat okreslanie minimalnej obsady w poszczegoinych
przedziatach czasu pracy doby dla kazdego grafika oddzielnie
2. umozliwiat automatyczne wykrywanie brakéw w obsadzie i
prezentowat te informacje bezposrednio na ekranie planowania

czasu pracy (w ukiadzie kalendarza miesiecznego)

Dotyczy obsadzenia stanowisk pracy

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia wymagania w tym zakresie. Opisane w pytaniu dodatkowe funkcjonalnosci sq niezwigzane z

przedmiotowym wymaganiem.

Pytanie nr 14:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zaigcznika

nr2a

14 | Kadry i ptace

Czy oferowany system ma mie¢ mozliwosé poszerzenia przez
uzytkownika w dowolnym momencie listy dodatkéw do
wynagrodzenia bez udziatu producenta oferowanego systemu ?

Odpowiedz:

Oferowany system ma zapewni¢ takg mozliwo¢ przez uzytkownika o odpowiednich uprawnieniach.

Pytanie nr 15:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatacznika

nr2a

156 | Kadry i ptace

Czy oferowany system ma mie¢ mozliwos¢ dowolnej zmiany przez
uzytkownika algorytméw istniejgcych skiadnikow bez

udziatu producenta oferowanego systemu?

Odpowiedz:

Oferowany system ma zapewnic¢ takg mozliwos¢ przez uzytkownika o odpowiednich uprawnieniach.

Pytanie nr 16:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a
16 | Finanse i ksiggowos¢ Czy oferowany system ma posiada¢ wbudowany mechanizm rozszerzania
oraz kadry i ptace funkcjonalnosci bez koniecznosci modyfikacji kodu zrodiowego aplikacji i

struktury bazy danych bez udzialu producenta systemu?

Odpowiedz:

Prosze o doprecyzowanie pytania o jakie funkcjonalnosci chodzi ?
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Pytanie nr 17:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zalgcznika nr 2a

17 | Portal KP132 | System musi umozliwia¢ | Wykonawca wskazuje, ze portal pracownika bedzie
Pracownika zarzadzanie zasadami wykorzystywat autoryzacje uzytkownikow przez AD,
haset (m.in. okresem wowczas ustawianie haset odbywa sie w AD, a nie w
waznosci, iloscig portalu pracownika i tym samym politykg haset zarzadza
powtdrzern, diugoscig AD, nie portal pracowniczy. Prosimy o potwierdzenie, ze
hasta). Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 18:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

18 Finanse- FK25 mozliwos¢ kompensowania Prosimy o usuniecie stowa ,automatycznym” — lub
Ksiegowos¢ naleznosci i zobowigzan z potwierdzenie, ze wydruk moze nastgpi¢ po kliknieciu
automatycznym wydrukiem odpowiedniej funkcji w systemie.
pisma do kontrahenta,
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia iz funkcjonalnosé polega na tym ze operator wskazuje dokumenty ksiggowe do wzajemnych rozliczen, a

nastepnie uruchamia generowanie pisma na ktdrym automatycznie pojawiaja si¢ wskazane dokumenty wraz z wymaganymi

danymi i adresatem.

Pytanie nr 19.
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

19 | Finanse- FK41 | generowanie wskaznikow ekonomicznych, sytuacji Prosimy o uszczegotowienie
Ksiegowosé piatniczej i majatkowej oraz wynikowej dla wymagania gdyz jest zbyt
poszczegolnych rodzajow dziatalnosci, ogoine.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia ze wymaganie dotyczy wskaznikdéw ekonomicznych np. wskaznik szybkiej ptynnosci finansowej, wskaznik

rotacji zapasami i naleznosciami, wskaznik zyskownosci
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Pytanie nr 20:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

20 | Finanse- FK46 | Wszystkie zestawienia w systemie muszg byc Prosimy o usuniecie tresci: Muszg
Ksiggowosc¢ sporzgdzone zarowno w ukladzie syntetycznym jak | by¢ zapisywane na dysku w postaci
i analitycznym w dowolnym czasie, za dowolny plikow tekstowych, co umozliwia
okres i z dowolnego zakresu danych poprzez przegladanie lub drukowanie w
zdefiniowanie warunkéw selekcji. Muszg byc¢ dowolnym czasie i od dowolne;

zapisywane na dysku w postaci plikow tekstowych, | strony.
co umozliwia przeglgdanie lub drukowanie w

dowolnym czasie i od dowolnej strony.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmodyfikowat zapis funkcjonalnosci:

Wszystkie zestawienia w systemie musza by¢ sporzadzone zaréwno w ukiadzie syntetycznym jak i analitycznym w
dowolnym czasie, za dowolny okres i z dowolnego zakresu danych poprzez zdefiniowanie warunkow selekcji.
Mogg Musza by¢ zapisywane na dysku w postaci plikow tekstewyeh, co umozliwia przegladanie lub drukowanie w

dowolnym czasie i od dowolnej strony.

Pytanie nr 21:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

21 | Finanse- FK81 mozliwosé ewidencji oraz przegladu Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy
Ksiegowosé poziomu realizacji umoéw dtugoterminowych | oczekuje realizacji wyliczanej na poziomie
- realizacja wyliczana na poziomie catej pozyciji.
umowy
Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje wyliczania na poziomie pozycji i wartosci.

Pytanie nr 22:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

22 | Finanse- FK82 emisja zestawien i sprawozdan Prosimy o uszczegdtowienie jakie
Ksiegowosc¢ okreslonych w ustawie o rachunkowosci zestawienia Zamawiajacy ma na mysli?
oraz zestawien i sprawozdan dla potrzeb

Zamawiajgcego:

Odpowiedz:
Wymienione w pozycjach FK83-87
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Pytanie nr 23:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

23 | Finanse- FK88 mozliwos¢ tworzenia z poziomu Prosimy o modyfikacje wymagania na nastepujace:
Ksiegowosc aplikacji FK pism wedtug Mozliwos¢ tworzenia raportow wedtug szablonow
szablonow zdefiniowanych w MS zdefiniowanych w MS Excel bazujgcych na

Office lub Open Office bazujgcych informacjach zawartych w ksiedze gtéwnej oraz
na informacjach zawartych w rozrachunkach kontrahenta

ksiedze giownej oraz
rozrachunkach kontrahenta

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapisow

Pytanie nr 24:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

24 | Finanse- FK89 tworzenie biezgcych i okresowych Prosimy o usuniecie csv
Ksiegowosc zestawien definiowanych dla potrzeb
uzytkownika z mozliwoscig zapisu w

formacie .xls i .csv.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia wymagania

Pytanie nr 25:
prosimy © udzielenie wyjasnien dotyczacych zatacznika nr 2a

25 | Finanse- FK115 | przygotowanie i wysytka deklaracji Prosimy o usuniecie VAT-27 z uwagi
Ksiegowos¢ elektronicznych: JPK_V7M, JPK_V7K, VAT-27, na to, ze ww. deklaracja nie
VAT-UE, VAT-UEK, CIT-8, CIT-ST obowigzuje
Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje zmiang zapisu w postaci wykreslenia VAT-27

Pytanie nr 26:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

26 | Finanse- FK135 obstuge zbioru obrotow w porzadku Prosimy o usuniecie lub
Ksiegowosc chronologicznym i systematycznym réwnolegle z | doprecyzowanie w kontekscie
kontrolg poprawnosci zarejestrowanych Apteki
indeksow i cen,

Odpowiedz:
Pytanie nie jest zadane precyzyjnie, Zamawiajacy nie potrafi w taki sposob odpowiedzie¢ na pytanie.
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Pytanie nr 27:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

27 | Finanse- FK154 - ewidencja rozchodéw materiatéw zgodnie z przyjetym | Wnosimy o usuniecie:
Ksiegowosc¢ sposobem wyceny - rézne typy rozchodow (osobne typy | kontrola limitow kwotowych
dokumentow) np. zwiazanych z roznymi typami dla wydawanych materiatow
dziatalno$ci; kontrola limitéw kwotowych dla zgodnie z limitem
wydawanych materiatéw zgodnie z limitem przypisanym | przypisanym do dostawcy
do dostawcy odbiorcy.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw.

Pytanie nr 28:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatacznika nr 2a

28 | Finanse- FK193 - w zakresie udostepnienia danych o Prosimy o potwierdzenie, ze chodzi o
Ksiegowosc aktualnych cenach materiatow do zestawienie / raport ktéry pokaze jaka jest
okreslenia normatywow materiatowych | cena materiatdw w cenach biezgcych z
Swiadczen, magazynu dla okreslenia wartosci normatywu
wybranego swiadczenia - procedury
medyczne;j
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 29:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

29 | Finanse- FK194 - w zakresie rozchoddw materiatow Prosimy o potwierdzenie ze chodzi o raport
Ksiegowosc wedtug osrodkéw powstawania prezentujacy jaka wartos¢ materiatiow zostata
kosztow w celu porownania z zuzyta do wykonania procedur medycznych
normatywnym zuzyciem materiatéw wedtug osrodka kosztow
wynikajgcym z ewidencji wykonanych
Swiadczen.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 30:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

30 | Finanse- FK357 | Mozliwos¢ drukowania bezposrednio z Whosimy o usuniecie "Interpretujgcych
Ksiegowosc systemu etykiet zawierajgcych kod jezyk EPL 2" lub dodac "i/lub DPL i/lub
kreskowy na termotransferowych ZPL".
drukarkach interpretujgcych jezyk EPL 2.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy modyfikuje wymaganie:

Mozliwosé drukowania bezposrednio z systemu etykiet zawierajgcych kod kreskowy na termotransferowych
drukarkach. interpretujgeyehjezyk-EPL2-
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Pytanie nr 31:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

31 Finanse- FK358 Mozliwos¢ drukowania bezposrednio z Whnosimy o usuniecie "Interpretujgcych
Ksiegowos¢ przeno$nego terminala etykiet zawierajgcych | jezyk EPL 2" lub dodac "iflub DPL i/lub
kod kreskowy dla wybranych srodkéw ZPL".

trwatych na drukarkach termotransferowych

interpretujacych jezyk EPL 2.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy modyfikuje wymaganie:

Mozliwosé drukowania bezposrednio z przenosnego terminala etykiet zawierajgcych kod kreskowy dla wybranych
$rodkow trwatych na drukarkach termotransferowych. interpretujgeyeh-jezykERPL2-

Pytanie nr 32:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

32 | Finanse- FK365 Stownik producentéw Whnosimy o usuniecie wymagania z uwagi na fakt, ze takie
Ksiegowos¢ sprzetu medycznego informacje nie sg przekazywane do aplikacji do
inwentaryzacji
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapisu

Pytanie nr 33:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zalgcznika nr 2a

33 | Finanse- FK422 Mozliwos¢ zaimportowania informacji o Prosimy o potwierdzenie, ze
Ksiegowosc wykonanych $wiadczeniach przez osrodki | Zamawiajacy zaakceptuje to
typu UZ (ustugi na zewnatrz) na rzecz wymaganie jako import wykonan
pacjentow spoza podmiotu (szpitala) z procedur na konto pozabilansowe
plikow o okreslonej strukturze.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw w tym zakresie i nie zaakceptuje.

Pytanie nr 34:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

34 | Finanse- FK423 Mozliwos¢ zaimportowania informacji o Prosimy o potwierdzenie, ze
Ksiegowosc wykonanych $wiadczeniach przez osrodki je Zamawiajacy zaakceptuje to
realizujgce na rzecz innych OPK z plikow o wymaganie jako import wykonan
okreslonej strukturze. procedur na konto
pozabilansowe

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapisow w tym zakresie i nie zaakceptuje
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Pytanie nr 35:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

35 | Finanse- FK424 Mozliwos¢ zaimportowania wartosci Prosimy o potwierdzenie, ze
Ksiegowos¢ statystyk dla poszczegolnych OPK we Zamawiajacy zaakceptuje to
wskazanym okresie z plikow o wymaganie jako import wykonan
okreslonej strukturze celem pracedur na konto pozabilansowe
wykorzystania ich jako np. podstawy do
rozliczenia kosztow.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapisow w tym zakresie i nie zaakceptuje

Pytanie nr 36:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

FK425

Mozliwosé zaimportowania informacji o
wykonanych $wiadczeniach przez osrodki je
realizujgce na rzecz innych OPK z plikow o
okreslonej strukturze, celem obcigzenia osrodka
zlecajgcego ustuge (poprzez odpowiednie
przeksiegowania realizowane po stronie systemu

finansowo - ksiegowego).

Prosimy o potwierdzenie, ze
Zamawiajgcy zaakceptuje to
wymaganie jako import

wykonan procedur na konto

pozabilansowe

36 | Finanse-
Ksiegowose
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapisow w tym zakresie i nie zaakceptuje

Pytanie nr 37:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

FK426

Mozliwosc zaimportowania informacji o
wykonanych Swiadczeniach z systemow
zewnetrznych (np. LIS/RIS) do modutu Koszty z
plikow o okreslonej strukturze, bez uzycia
okodowania OPK pochodzgcego z systemu

kosztowego.

Prosimy o potwierdzenie, ze
Zamawiajacy zaakceptuje to
wymaganie jako import wykonan

procedur na konto pozabilansowe

37 | Finanse-
Ksiegowosc¢
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow w tym zakresie i nie zaakceptuje

Konto bankowe: Bank BNP Paribas Bank Polska S.A., nr 13 1600 1013 1845 5013 2000 0001, NIP 675-11-98-968

N\ MALOPOLSKA




Pytanie nr 38:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatacznika nr 2a

38 | Apteka | APT19 Mozliwos¢ zaznaczenia na kartotece leku lub Whnosimy o usuniecie wymaganie z

materiatu medycznego typu zespotu, ktory uwagi na wskazujgce na konkretne
moze dany asortyment zamowic, tak aby rozwigzanie i blokujace innych
zespoty typu S, P, RT, N miaty mozliwos¢ Wykonawcow. Jednoczesnie prosimy o

zamawiania tylko tego asortymentu, ktory jest | weryfikacje z kierownikiem apteki czy
okreslony w ich standardzie wypaosazenia. wymaganie jest kluczowe dla biezgcej
pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia wymagania w tym zakresie.

Pytanie nr 39:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zaigcznika nr 2a

39 | Apteka APT26 Raport z informacjg o asortymencie zalegajgcym.

Odpowiedz:
Brak pytania

Pytanie nr 40:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

40 | Apteka APT49 System musi umozliwia¢ wsparcie obstugi i kontroli
zamowien (w tym publicznych) w zakresie:
przekazywanie listy asortymentowo - wartosciowej
lekéw do modutu realizujgcego funkcjonalnosc
Obstugi zamowien i przetargow, pobieranie
zwycieskiej oferty (umowy), kontrola realizacji
dostaw i poziomu cen w ramach zwycieskigj oferty

(umowy).

Whnosimy o usuniecie wymaganie z
uwagi na wskazujgce na konkretne
rozwigzanie i blokujgce innych
Wykonawcéw. Jednoczesnie
prosimy o weryfikacje z
kierownikiem apteki czy wymaganie

jest kluczowe dla biezacej pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia wymagania w tym zakresie.
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Pytanie nr 41:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatacznika nr 2a

dodatkowej tresci e-mail

zamowienia

41 Apteka APT50 System powinien umozliwi¢ wpisanie Wnosimy o usuniecie wymaganie z uwagi

na wskazujgce na

dla zamoéwienia zewnetrznego (zamowienie do kankretne rozwigzanie i blakujgce innych

Kontrahenta) oraz umieszczenie na wydruku nr | Wykonawcow. Jednoczesnie prosimy o

weryfikacje z kierownikiem apteki czy
wymaganie jest kluczowe dla biezgcej

pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia wymagania w tym zakresie.

Pytanie nr 42:

prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

42 | Apteka APTE0 System musi umozliwi¢ domysine otwarcie nowego okresu | Wnosimy o usuniecie stowa

rozliczeniowego z pierwszym dniem nowego miesigca. ~domysine”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmodyfikowat wymaganie,

System musi umozliwi¢ demysine otwarcie nowego okresu rozliczeniowego z pierwszym dniem nowego miesigca.

Pytanie nr 43:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

43 | Apteka APT62 System musi za komunikacje z

przygotowanie i wystanie
komunikatu JPK_MAG

zakresie JPK, w szczegolnosci:

Whnosimy o usuniecie wymagania z uwagi na to, ze
wskazuje ono na konkretne rozwigzanie i blokuje
ztozenie oferty przez innych Wykonawcow.
Jednoczesnie prosimy o weryfikacje z kierownikiem
apteki czy wymaganie jest kluczowe dla biezgcej

pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy hie usuwa wymagania. Zamawiajgcy poprawia btad pisarski.

System musi zapewni¢ komunikacje z zakresie JPK, w szczegolnosci: przygotowanie i wystanie komunikatu

JPK_MAG

Pytanie nr 44:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zalgcznika nr 2a

44 | Apteka APTB3 System musi za komunikacje z
zakresie JPK, w
szczegodlnosci: odbior
potwierdzenia odbioru (UPO)

Wnosimy o usuniecie wymagania z uwagi na to, ze
wskazuje ono na konkretne rozwigzanie i blokuje zfozenie
oferty przez innych Wykonawcow. Jednoczesnie prosimy o
weryfikacje z kierownikiem apteki czy wymaganie jest

kluczowe dla biezgcej pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie usuwa wymagania. Zamawiajacy poprawia btgd pisarski.

System musi zapewni¢ komunikacje z zakresie JPK, w szczegoélnosci: odbior potwierdzenia odbioru (UPO)
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Pytanie nr 45:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

45 | Apteka APT74 System powinien pobrac na Whnosimy o usuniecie wymagania z uwagi na to, ze
zadanie ze ZSMOPL informacje | wskazuje ono na konkretne rozwigzanie i blokuje ztozenie
o stanach lekéw w DFS oferty przez innych Wykonawcow. Jednoczesnie prosimy
o weryfikacje z kierownikiem apteki czy wymaganie jest
kluczowe dla biezgcej pracy
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow w tym zakresie.

Pytanie nr 46:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

46 | Apteka APT75 System powinien Whnosimy o usuniecie wymagania z uwagi na to, ze wskazuje
zaprezentowac roznice ono na konkretne rozwigzanie i blokuje ztozenie oferty przez
pomiedzy stanami w innych Wykonawcow. Jednoczesnie prosimy o weryfikacje z
ZSMOPL i stanami w DFS kierownikiem apteki czy wymaganie jest kluczowe dla
biezgcej pracy
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapisow w tym zakresie.

Pytanie nr 47:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatacznika nr 2a

47 | Apteka | APT84 System musi umozliwiaé Whnosimy o usuniecie wymagania z uwagi na to, ze
import danych z rejestru wskazuje ono na konkretne rozwigzanie i blokuje ztozenie
Hurtowni Farmaceutycznych | oferty przez innych Wykonawcow. Jednoczesnie prosimy o
lub GUS weryfikacje z kierownikiem apteki czy wymaganie jest
kluczowe dla biezgcej pracy
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia zapisdw w tym zakresie.

Pytanie nr 48:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatgcznika nr 2a

48 | Apteka | APT85 System musi umozliwiac Whnosimy o usuniecie wymagania z uwagi na to, ze
aktualizacje listy hurtowni wskazuje ono na konkretne rozwigzanie i blokuje
prowadzonych przez kontrahenta | ztozenie oferty przez innych Wykonawcow.
na podstawie Rejestru Hurtowni Jednocze$nie prosimy o weryfikacje z kierownikiem
Fafﬁdaceutycznych lub GUS apteki czy wymaganie jest kluczowe dla biezgcej pracy

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow w tym zakresie.
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Pytanie nr 49:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczacych zatacznika nr 2a

49 | Apteka APT87 System musi umozliwiac Whnosimy o usuniecie wymagania z uwagi na to, ze
aktualizacje online stownika wskazuje ono na kankretne rozwigzanie i blokuje ztozenie
hurtowni na podstawie oferty przez innych Wykonawcow. Jednocze$nie prosimy
Rejestru Hurtowni o weryfikacje z kierownikiem apteki czy wymaganie jest
Farmaceutycznych C e-Z. kluczowe dla biezgcej pracy

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia zapiséw w tym zakresie,

Pytanie nr 50:
prosimy o udzielenie wyjasnien dotyczgcych zatgcznika nr 2a

50 | Apteka APT89 Akceptacja zamowien do dostawcow: System | Wnosimy o usuniecie wymagania z uwagi

powinien umazliwi¢ obstuge dwustopniowego na to, ze wskazuje ono na konkretne

proces akceptacji zamoéwien do dostawcow, rozwigzanie np. Kamsoft i blokuje
System powinien umozliwi¢ filtrowanie ztozenie oferty przez innych

zamowien do dostawcdw wedtug statusu Wykonawcow. Jednoczesnie prosimy o
akceptacji, System powinien umozliwic weryfikacje z kierownikiem apteki czy
odrzucenie zamoéwienia wystanego do wymaganie jest kluczowe dla biezgcej
akceptacji, System powinien umozliwic pracy Alternatywnie prosimy o
wpisanie powodu odrzucenia zamowienia potwierdzenie, ze Zamawiajacy

wystanego do akceptaciji, W zamowieniach do | zaakceptujg rozwigzanie w ktorym
dostawcow system powinien umozliwi¢ akceptacja zamowien jest jednostopniowa

przeglad historii akceptacji zamowienia. przez uzytkownikow o wybranych

uprawnieniach

Odpowiedz:
Zamawiajacy zaakceptuje rozwigzanie w ktorym akceptacja zamowien jest jednostopniowa przez uzytkownikéw o wybranych
uprawnieniach, pod warunkiem ze bedzie mozna nada¢ uprawnienia dla uzytkownikéw ktorzy tworza zamowienia oraz innych

uzytkownikow ktorzy akceptujg zamdwienia

Odpowiedzi nalezy uwzgledni¢ przy sporzadzaniu oferty.
W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajgcy dokonuje zmian w dokumentacji zamowienia (0znaczone
kolorem i zaznaczeniem ) w zatgcznikach:

Zatacznik nr 2a — Formularz Funkcjonalnosci — korekta z dnia 20.03.2024

mawiajqcy
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